



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ СМОЛЬНИНСКИЙ



- › 1 ЯНВАРЯ – НОВЫЙ ГОД
- › 7 ЯНВАРЯ – РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО
- › 27 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ПОБЕДЫ

№28, 2018 г.

• ПЕДСОВЕТ

НЕ ПРОСТО ШКОЛА

Школа 163 шагает в ногу со временем. Сегодня здесь есть и свой спортивный клуб, и большое отделение дополнительного образования детей, и курсы внеурочной деятельности.

Третий год наша школа участвует в целевой программе по организации выездов творческих коллективов школьников во время каникул (по квотам от государства). Наши ребята уже побывали в Анапе, Туапсе, Смоленске, в Ленинградской области под Лугой.

Недавно мы познакомились с опытом работы детского оздоровительного лагеря «Космонавт-2», который располагается в экологически чистом районе Карельского перешейка, на берегу озера Заветное. Там ребята серьезно

занимаются профориентацией, пробуют свои силы в различных видах деятельности. Совместно с руководством лагеря мы решили открыть на базе нашей школы классы дополнительного образования по направлениям: «Будущий спасатель», «Артист музыкального театра», «Юный программист», «Начинающий учёный».

Планируется, что в первой половине дня дети учатся, затем обедают, делают уроки, а после осваивают курсы (дисциплины) согласно составленным программам профориентации по выбранному направлению. Осваивают серьезно – с торжественным посвящением, возможностью повышения своей значимости и статуса в коллективе, с за-

четной книжкой, в которую заносятся все пройденные ими курсы. ВУЗы заинтересованы в поступлении к ним таких обучающихся, которые не уйдут в течение первого курса, так как еще в школе упорно готовились к овладению выбранной специальностью.

В нашей школе грамотно и эффективно подобран преподавательский состав из опытных высококвалифицированных учителей, и молодых талантливых педагогов. Богатая инфраструктура позволяет детям гармонично развиваться: в школе есть три спортивных зала, тренажерный зал, большой закрытый стадион во внутреннем дворе, музей истории школы, зал боевой славы, просторный актовый зал, школьный театр «На



Кирочной», три компьютерных класса, столовая, буфет и новый медицинский кабинет.

В феврале, в рамках **Дней дошкольника**, пройдет встреча с будущими первоклассниками и их родителями, на которой педагоги и старшеклассники нашей школы познакомят гостей с школьными дисциплинами и расскажут о школе.

Также молодые учителя впервые открывают группу для дошкольников по подготовке к школе.

Узнать о нашей школе подробнее вы можете по телефону 275-21-24.

Антонова Лидия
Викторовна, директор
школы №163